
 

グラウンドゴルフ大会 

寺内西原地区まつり 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 7年 6月１日 

TEL・FAX25-27９8 

 

健康づくり・体力づくり事業として

グラウンドゴルフ大会を行います。 

どなたでも参加できるので、 

たくさんの申し込みお待ちしております。 

スティックを持っていない方でも大丈夫です。 

※大雨の予報でプレーできないと判断した場合は

27日の予備日に行います。 

 

・日    時  ６月２４日（火）午前９時～ 

           受付 ８：３０～ 

・場    所  花笠グラウンドゴルフ場（徳良湖） 

・参 加 費  ３００円 

・申込締切  ６月１３日（金）  

※尚、小雨決行。 

 

青少年健全育成 

福原地区民会議 

役 員 

会  長 加藤 静雄 

副会長 大内 秀明 

副会長 菅野 敏幸 

監  事 東海林 正 

監  事 本間 正子 

青少年健全育成福原地区民会議＆防犯協会福原支部総会開催 

（敬称略） 

《防犯協会福原支部》 

地区民会議総会後、令和７年度防

犯協会福原支部の総会が行われまし

た。三浦支部長のあいさつ後、議事に

入り、全会一致で、事業計画など原案

通りに承認されました。 

 

《青少年健全育成福原地区民会議》 

４月２４日（木）、令和７年度青少

年健全育成福原地区民会議の総会

が、名木沢生涯スポーツ交流センタ

ーで行われました。加藤会長のあい

さつ後、議事に入り、事業計画、予

算及び役員などが全会一致で原案

通り承認されました。さわやかあい

さつ運動など青少年の健全育成の

ため、みなさんのご協力をお願いい

たします。 

 

総会前、尾花沢警察署の武田係長

より特殊詐欺の被害について話をし

ていただきました。近年は国際電話

番号による特殊詐欺が急増中との

事。 

①お金の送金を求められたら詐欺 

②「必ず儲かる」は詐欺 

③親しくなってもお金の話が出たら

詐欺 

あれっ？と思ったら＃９１１０に相

談しましょう。 

誰もが被害に遭わないように。 

 

春の叙勲 
４月 29 日（火）春の叙勲が発表され、消

防功労者として本間信行さんが瑞宝双光章を

受章されました。おめでとうございます。 

５月５日（祝）寺内まつりが開催されました。今

年は西原地区が担当です。朝方の雨も止み、地域内
を太鼓のおふれで先導、神輿のお披露目です。午後
からは、結成２６年目の寺内野尻太鼓の皆さんによ
る路上演奏会、そして花笠踊り。獅子舞も登場し、
地区の方も大喜びです。 

威勢のいい掛け声とともに雄大な演奏、そして花

笠踊りの曲はアップテンポのアース＆ファイヤー

を披露。元気が出てみんな楽しく踊っていました。 

観ている私たちもたくさん元気をもらいました。 
 

芭蕉、清風歴史資料館特別展で研修 

 福原ふるさと歴史保存会の会員が、５月１３日（火）に芭蕉、

清風歴史資料館で研修を行いました。資料館では、特別展「在郷

の絵師 僊
せん

芳
ぽう

」が開催されており、僊
せん

芳
ぽう

の生涯や画風、好んで描

いたもの、また俳句や生花を趣味にする文化人であったことな

どを、市文化財専門員の大類誠氏より丁寧に解説していただき

ました。 

会員は、この解説を熱心に聞き入り大変関心していました。ま

た、これ程の数の僊芳の作品か市内から集められた事に驚きを

隠せないと共に、まだまだ沢山の作品が眠っているのではと期

待に胸が膨らみます。 

 

 

虫よけにオニヤンマを作ります 

〇日   時 6 月２０日（金）10：00～              

〇講  師 大類一江 さん 

〇募集人員  先着 1５名程度 

〇申込締切 6 月 10 日（火）               

〇参 加 費 300 円  

大人の虫よけトンボ作り講座   

  

☆申込方法 ①電話 ②FAX ③下記メールアドレスに送信（タイトルは虫よけトンボ申込または、はけご作り申込

とし、本文に参加者氏名を入力して送信下さい。）メールアドレス fuku_k@city.obanazawa.yamagata.jp 

 

 

６月  ５日（木）  福原小・中学校さわやかあいさつ運動 

６月  ６日（金）  福原の教育を語る会 

６月  ７日（土）  福原小運動会 

６月  ９日（月）  ふくはら GAKUTO 

６月 １９日（木）  はけご作り講座 

６月 ２０日（金）  大人の虫よけトンボ作り講座  

６月 ２４日（火）  福原地区グラウンドゴルフ大会 

 

 

 

R7.５.１現在   （前月比） 
男 性：１，４２８人（－  １） 
女 性：１，３５２人（－  ６） 
合 計：２，７８０人（－ ７） 
世帯数：１，０３１戸（－  ２） 

 
 
  

 

事業問合せ・申し込み先：福原地区公民館  電話・ＦＡＸ ０２３７－２５－２７９８ 

はけご作り講座 全 2 回コース  

  〇日   時 1 回目 6 月 19 日（木）13：30～16：30 

     2 回目 7 月１０日（木）13：30～16：30        

〇講  師 横澤孝博 氏 

〇募集人員  先着 10 名程度 

〇申込締切 6 月 10 日（火）               

〇参 加 費 800 円 ✩洗濯バサミ 5～6 個お持ちください 

 

※おしゃれバッ

クではなく、あ

くまでも作業用

のかごです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福原ふるさと塾「田んぼアート」スタート‼ 福小 5年生が種まき 

 福原ふるさと塾では、今年も田んぼアートを行います。昨年同様、尾花沢小学校５年生と福原小

学校５年生が合同で実施していきます。 

4 月 30 日(水)肌寒さを感じる天気の中、尾花沢小学校校庭にて福原小学校 5 年生 10 人、尾花沢

小学校 5 年生 59 名が集まり田んぼアート用の種まきを行いました。 

白色、黒色、赤色、オレンジ色、緑色の 5 班に分かれての種まきです。ふるさと塾の会員の方々から

種まきの方法を教えてもらい、優しく丁寧に種をまく事ができました。 

5 月末頃には田植えの予定です。今年の図柄は何になるのかな？楽しみですね。 

 

さ わ や か あ い さ つ 運 動 ス タ ー ト ！ 

今年も5月から11月までの期間さわやかあいさ

つ運動が実施されます。 

5 月 7 日(水)福原地区高校生等を持つ親の会の会

員が、JR 芦沢駅と北大石田駅に分かれてあいさつ

運動を行いました。 

5 月 9 日(金)福原小学校、福原中学校にて青少年

健全育成福原地区民会議の会員、防犯協会福原支部

会員の皆さんがあいさつ運動を行いました。 

 各駅、各学校の玄関に立って防犯標語の入った 

ティッシュを渡しながら、児童生徒に「おはようご

ざいます。」とあいさつを交わしました。 

 子供たちの安心安全のため、皆さんのご協力を 

お願いします。 

 

地域の安心安全を見守っています！青パト出発式  

５月１日（木）福原小学校で地域の安心・

安全と防犯意識周知のための「青パト出発式」

が行われました。 

 防犯協会福原支部の三浦支部長から「青パ

トは皆さんの地域の安心安全を見守っていま

す。」とのあいさつがあり、児童代表の宣誓の

あと、全校児童での安全の誓いが約束されま

した。 

 その後児童が見守る中、青パト 7 台、パト

ロールカー2 台が福原地内をパトロールに出

発しました。 

 

地域の安心安全のため春の防犯広報活動の実施！ 

 ５月１日（木）防犯協会福原支部では、各地区の防犯連絡員、尾花沢警察署小関巡査部長及

び芦沢駐在所の大類巡査と防犯広報活動を実施しました。 

地区内の１８か所の防犯掲示板に新しいポスターを貼りながら、掲示板の点検や駅駐輪場

での自転車の防犯診断を行いました。 

今回掲示したポスターは令和 6 年度に山形県が募集した防犯ポスターと標語の最優秀作品

です。素晴らしい作品なので地区内のお近くの防犯掲示板をご覧ください。 

尚、自転車の防犯診断は、すべての自転車に鍵が施錠されておりました。常日から家庭で、そ

して地域での防犯意識の高さの表れです。 

参加者の皆さん、お疲れさまでした。 

（福原小学校） （福原中学校） 

（芦沢駅） 

 

 

） 

芦沢老友会お楽しみ会 

４月 22 日（火）芦沢老友会のお楽しみ会が開催されまし

た。内容は、社会福祉協議会による健康と支え合いの地域づく

り出前講座です。伊藤会長あいさつの後、矢口コーディネータ

ーの指導のもと 

①ごぼう先生と一緒にみんなで「イス体操」をやってみよう！ 

②アタマの体操をみんなでやってみましょう！ 

③“”春バテ“”って何！？春バテの紹介や予防について  

の３項目について体操を交えながら行われました。 

アタマの体操は皆さん回答が早くビックリ！ 

講座が終わってからは絶好の花見日和。食事をして団子を食

べて楽しいひとときを過ごしていました。 

 

メイクアップロード  

5 月 16 日（金）福原小学校の４・５・６年生

らによる「メイクアップロード」が行われました。 

道路に花があることで、「ドライバーが花を見

て優しい気持ちになり、安全運転をしてほしい。」

という願いを込めて、56 個あるプランターにベ

ゴニア、日々草、マリーゴールドの 3 種類を丁寧

に植えました。それらを沿道まで運び並べ、最後

は 6 年生が水をかけてくれました。 

夏日で暑い中にも関わらず、頑張ってくれた子

ども達の思いを忘れず安全運転を心掛けて行き

ましょう。 

 

あいさつのほかにグータッチ 


